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1. Nézz utana!

Keresd meg a vilaszokat az alabbi kérdésekre J. K. Rowling: Harry Potter és a bolcsek kiove cimii
konyv otodik fejezetébol (Az Abszol uton)!

Harry Potter mikor felveszi a varazslobankbdl sziilei hagyatékat, megtudja, hogy a varazslok masfajta
pénzeket haszndlnak: arany galleont, eziist sarlot és bronz knutot. Hagrid elmagyarazza, hogy mennyi a
valtészam az egyes pénzek kozott.

Egy galleon hany sarlot €127 ...

Egy sarl6 hany knuttal egyenértéki? .............cooviiiiiiiiiii e,

Mennyiért vette Harry az eziist unikornisszarvakat? .............oooviiiiiiiiiiiiii e
Egy mérékanal hany knttba kerlilt? ...

Milyen hosszu varazspalcat vasarolt Ollivandernél? Ez hdny cm-€S? ..o,
Hany cm-rel volt hosszabb Tudjukki varazspalcaja Harryénél? ..o,
Mennyibe keriilt Harrynek a palca megvasarlasa? ...........ooiiiiiiiiiiiiiiiiii e
Hany sarlot kellett volna adnia €rte? ..........ooooviiiiiiiiiiiiiiii e

Hany knutot kellett volna adnia érte? ................cooeviiiiiiiiinninn..

2. Hogy is volt....?

2016-ban volt 50 éve, hogy két tudos feltalalta a festéklézert.
a) Kik ezek a fizikusok és milyen nemzetiségiiek?

Név Nemzetiség

b) Melyik magyarorszagi egyetem fizikusai értek el jelentés tudomanyos eredményeket a festéklézerek
kutatdsa €s alkalmazasa terén? ... .. ..o
c) Ebben a lézertipusban mi képezi az Gin. aktiv kOzeget? ..........c.ooiiiiiiiiiii

d) Mi alegnagyobb eldnye a festéklézereknek? ...... ..o

) Kik azok a fizikusok, akik a lézerek kutatasa terén elért eredményeikért (els6ként) részesiiltek Nobel-
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3. Gejzirtara (Ezt a feladatot kiilon lapon oldd meg, és ird ra a neved!)

Izlandi iskolasok turajuk soran 12 kg -8 °C-os jégbe egy gejzir 120 °C-os vizgbzét vezették
200 masodpercen at, igy 30 °C-0s vizet kaptak. Hany gramm forrd vizg6zt bocsat ki a gejzir percenként?
Tekintsiik Gigy, hogy a gejzir gézének energiaja 100 %-ban arra forditodik, hogy a -8 °C -os jégbdl
30 °C-os viz legyen.
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4. Kerekezziink! (Ezt a feladatot egy masik kiilon lapon oldd meg, és ird ra a neved!)

Egy fin 26-0s MTB kerékparjaval a kerités mentén haladva megkeriilte a téglalap alaka kertjiiket, mivel
meg akarta hatarozni annak teriiletét. A biciklizés alatt folyamatosan tekert, 6sszesen 80-szor fordult kdrbe
a pedal. Megfigyelte, hogy mig a kert hosszabb oldalanak keritése mentén haladt, haromszor annyi
alkalommal kellett korbeforgatnia a pedalt, mint amikor a rovidebb oldal keritése mentén hajtott végig.
Megnézte, hogy melyik fogaskerekeken volt a lanc, €s azt latta, hogy a pedalnal 1év6 fogaskeréken 44 fog,
mig a hats6 keréken 1évo fogaskeréken 22 fog volt. Mekkora a telek teriilete?

4. Hasznaljuk a mobilunkat!

Mobiltelefonnal készitett vided elemzésének segitségével hatdrozd meg egy altalad kivalasztott jarmi
atlagsebességét egy tetszdleges (kb. 10-50 méteres) utszakaszon! Készits mérési jegyzOkonyvet, melyben
rogzited a mérés koriilményeit, a mérés sordn gyljtott tapasztalataidat és a mért eredményeket!
Részletesen ird le, hogy mit és hogyan mértél, milyen programokat hasznaltdl munkad soran! A
jegyzdkonyvet a videofelvételbdl kivett dbrakkal is illusztralhatod.

(A videok elemzéséhez segitségedre lehetnek az alabbi programok: mobil telefonra ingyen letéltheto pl.
KinoMaster vagy ViVa Video, illetve ha szamitogépen szeretnéd elemezni a videdt, akkor szintén
ingyenesen elérhetd pl. a Tracker vagy a Windows Movie Maker)



